

«Есть женщины в русских селеньях...»

7 марта 2018 года в Иваничский сельский Дом культуры спешили односельчане, на программу, посвященную Международному женскому дню.

В этом году было решено провести праздник в форме конкурса. За месяц в учреждения были разосланы положения, согласно которым участники должны были подготовить домашние задания. Бессменная ведущая Бондаренко Н.Н. поздравила виновниц торжества – наших уважаемых женщин, девушек и девочек. Творческие коллективы преподносят свои музыкальные поздравления. Группа «Горница» исполнили песни «Голубая ночь» и «Ромашки цветы», «Прялица» подарила песню из нового репертуара «Утушка луговая», дуэт О.Ротфорт и М. Нюпенко так же порадовали новым номером «Ты лети, душа моя». Сольные номера исполнили Алексеенко Виктория, Федорова Анастасия, Марина Нюпенко и Ольга Александровна Ротфорт.

Фанфары возвещают о начале конкурса. Ведущая приглашает



выйти на сцену команды. Команда «Лицедеи» МБУК ИКЦ, «Мафия» МБОУ Иваничская СОШ и «Красный крест» Иваничской участковой больницы. Бурные аплодисменты болельщиков звучат в их честь. Жюри занимают места за судейскими столиками. Председатель жюри - глава администрации Гарбуз И.А., члены жюри - Мелещенко Т.Н., специалист по социальной работе;

Алексеенко В.А., студентка ИРКПО; представители от лица мужчин Абросимов В.В. и Зинчук С.В. Ведущая с пожеланием «ни пуха, ни пера» объявляет первый конкурс - «Будем знакомы». Каждая команда разыграла целое представление, используя разные виды жанра. В конкурсе «Алло, мы ищем таланты» участницы раскрыли свои творческие способности, оказалось, что

они способны на многое и все очень талантливые артисты. Болельщики очень бурно «болели» за своих игроков. Третий конкурс «Моя любимая реклама», зрителям в шуточной форме были показаны рекламные

«ролики» женских косметических средств. Педагоги предложили набор «мелокосметики», команда ИКЦ - «чудодейственный» шампунь, чтоб заполучить шикарные волосы, как у «молодой кобылки», медицинские работники представили серию косметики «деревенька». В завершающем конкурсе «Ситуации из жизни» команды находили выход из предложенных ситуаций,

которые могут произойти в любой момент. И тут участницы оказались на высоте: их, оказывается, очень сложно застать врасплох. На этой ноте конкурс завершился. Последнее слово за уважаемым жюри. Хочется отметить тот факт, что все команды были подготовлены блестяще. Но конкурс есть конкурс, и всегда есть победители. Вновь на сцене все участники. Все в ожидании. На третьем месте команда «Красный крест», второе место у команды «Лицедеи» и победителями конкурсной программы стала команда «Мафия». Звучат бурные аплодисменты, болельщики в восторге. Командам вручили Дипломы и ценные подарки.

Выражаем благодарность участникам за доставленное удовольствие. Нашим спонсорам особые слова благодарности: приз за первое место предоставила индивидуальный предприниматель Ганжурова Ольга Климентьевна; призы за второе и третье место глава администрации Гарбуз Ирина Александровна. Она так же поздравила всех присутствующих женщин с праздником, пожелав здоровья, семейного счастья и мира.

После программы все были приглашены на праздничную дискотеку 90-х.

Н.Ф.Иванова, директор ИКЦ